

为什么你提额总是失败，或者是额度不如你意，而身边的朋友信用卡隔三差五的就提额了。到底信用卡提额都有哪些技巧呢？那么今天魔力金融小编就和大家分析一下信用卡提额的注意点。信用卡提额一直是比较热门的话题，也是一个比较棘手的问题，因为提额并不是表面上那样打个电话、发个短信、按个屏幕按键就提上去那么简单。这里面涉及到的细节很多，任何一个细节的疏忽，都会导致你最终提额不成功，所以细节很重要。



要想轻松提高信用卡额度，下面这三点是最起码的条件：

- 1、你的消费能录
- 2、你的还款能力
- 3、你能为银行带来利润

但是要如何向银行证明上面的三点呢？小编总结了以下十个方面的细节，大家如果卡片一直提额失败，可以看看是不是有下面的原因。

#### 一、用卡时间太短

各家银行对信用卡额度提额都有一个规定的期限，如果你信用卡使用时间没有达到银行的要求，一般是提额不了的。

#### 二、近半年内有逾期还款记录

如果你最近半年有过逾期记录，那么即使你信用卡使用的时间已经达到标准了，也是很难提上去的，因为一旦出现逾期还款记录，就会让银行认为钱借给你风险很大。

### 三、选择了错误的卡种

我们在申请信用卡时，选择合适的卡种也是很关键的，有些卡种虽然申请比较容易获批，但卡种本身额度限制的比较死。

像这类卡即使你卡用的再好，还款再及时，也是很难把额度提上去的，因为提额空间太小，比如很多联名卡就是这样的，申请下卡很容易，但是下卡后提额就很难。

### 四、信用卡长期不使用

如果你的信用卡激活之后长期不使用，这样就相当于资源浪费，白白占用了银行授信额度。虽然卡给你用对银行来说不存在资金风险，但对银行来说从你身上得不到任何利益，所以也就不要指望银行会给你提额了。

### 五、每月消费额度太少

假如你现在的信用卡授信额度是10000，而每个月的刷卡消费却只有两三千块，那么银行就会认为你的消费能力不够，本身给你的额度已经足够了，没必要给你更高的额度，从而造成资源浪费。

### 六、信用卡长期处于刷卡状态

每个月出了账单之后，马上把钱还进去，然后再马上把还进去的钱全部刷出来，基本上就属于那种大额进，大额出的状态，中间没有穿插任何的真实消费。这样的卡其实很危险，随时都会面临被降额或封卡的风险，更不要奢望银行给提额了。

### 七、经常刷到跳码机

那什么是跳码机呢？

跳码机其实就是指你刷卡消费的POS机小票上显示的商户名称与实现消费的商户名称不符，

比如你在晚上10点多的时候本身是在某KTV消费了1000多块钱，结果刷卡后，pos机打印的小票上显示的商户名称却是某某超市，这种就是典型的跳码机。

一旦我们刷跳码机的次数过多，想要提额的话也是很困难的！

## 八、经常取现或网上消费

信用卡偶尔的取一到两次现金，或者偶尔去网上购购物是可以的，但当你的取现次数过多或者网购次数太多，而实际线下消费的太少，那银行就不太喜欢了。

因为一旦在一段时间内取现次数太多，就会给银行一个信号就是你近期比较缺钱，理由就是银行会认为取现的手续费跟利息这么高，如果你不是急需用钱的话，基本上是不会考虑取现的。

虽然取现对银行来说可以赚到不菲的利息跟手续费，但对于缺钱的用户，银行是不会雪中送炭的，所以就更不要想能提额了。

那网购多了为什么也不好提额呢？因为在网上消费，比如在淘宝、天猫或京东上消费，由于支付清算机构是支付宝或京东支付等第三方支付公司，而不是银联。

因此你的每一笔网上消费对于银行来说手续费相当的低或者根本赚不到钱，你说银行还会不会给你提额？答案可想而知。

## 九、经常还最低还款额

信用卡如果偶尔有一个月资金紧张可以选择还最低还款额，但最好下一个月出账单后把所欠款金额全额还掉，这种情况是银行认为你是有还款能力的，只是暂时遇到资金周转困难而已，因此是可取的。

但如果你的信用卡连续几个月都是还最低还款额，那么给银行的信号就是你不具备偿还能力，那么想要提额就困难了。

所以我不建议大家去还最低还款额，实在是遇到资金周转困难了，选择分期都比还最低还款额强，至于分期要怎么分，请继续往下看。

## 十、分期金额太少或分期期数太长

分期其实是一门很大的学问，它也是有很多讲究的，包括分期的金额多少合适、具体分多少期才能够让银行既能从你身上赚到钱，又让银行觉得你很有实力，这是很关键的。

假如你经常连2000、3000的金额都分3期、6期还，或者说你经常将10000、2000

0的账单分18或24期还款，这些都会给银行一个信号认为你没什么偿还能力。

因此，这两种情况都是不可取的，分期金额太小不可做，分期期数太长也不可做。

如果你的信用卡长期不能提额，相信肯定有上面这些原因的存在。大家只要针对不足的地方多加注意，相信信用卡提额也是很快的一件事情，不针对大家信用卡最快是多久就提额了呢？